
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Prot. N. 

 VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Originale N. 39 del 14/06/2006

OGGETTO: COSTITUZIONE DEI GRUPPI CONSILIARI E DESIGNAZIONE DEI 
RISPETTIVI CAPIGRUPPO ANCHE PER GLI EFFETTI DI CUI 
ALL'ART. 125 DEL D.LGS.VO N. 267/00 E S.M. 

 L'anno duemilasei, addì quattordici del mese di  giugno alle ore 20.30, nella Sala 
Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge 
e dallo Statuto, si è riunito sotto la presidenza del Dr. Luca Laurini  il Consiglio Comunale.

N. Cognome e Nome P A N. Cognome e Nome P A

1 LAURINI Dr. Luca SI 10 CARRAGLIA Enzo SI

2 PUDDU Pier Paolo SI 11 CATELLI Gianluca SI

3 TESTA Gilberto SI 12 LAVEZZINI Enrica SI

4 GAMBAZZA Maria Giovanna SI 13 BOTTAZZI Ilaria SI

5 TALIGNANI Carla SI 14 PISARONI Daniele SI

6 GENUA Fabrizio SI 15 MICHELAZZI Lamberto SI

7 VIGEVANI Maura SI 16 LEONI Gianarturo SI

8 PASSERA Maurizio SI 17 DONATI Giuseppe SI

9 CONCARI Luca SI

 PRESENTI:    16             ASSENTI:    1

Partecipa  il Il Segretario Comunale Granelli Dr.ssa Roberta
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a 
trattare l'argomento di cui in oggetto.



OGGETTO: COSTITUZIONE DEI GRUPPI CONSILIARI E DESIGNAZIONE DEI 
RISPETTIVI CAPIGRUPPO ANCHE PER GLI EFFETTI DI CUI ALL'ART. 
125 DEL D.LGS.VO N. 267/00 E S.M. 

IL CONSIGLIO COMUNALE

                                                                                               

RICHIAMATO l'art. 125 del D.Lgs.vo n. 267/2000 e s.m., che testualmente recita:
"Contestualmente all'affissione all'albo le deliberazioni adottate dalla giunta sono trasmesse  
in elenco ai capigruppo consiliari; i relativi testi sono messi a disposizione dei consiglieri 
nelle norme stabilite dallo statuto o dal regolamento" ;

RITENUTO  che, assurgendo a rilievo istituzionale la figura del " Capogruppo Consiliare", 
sia opportuno e necessario che i Gruppi effettuino ufficialmente la loro designazione;

VISTO  in proposito l'art. 13 del vigente Statuto comunale;

RITENUTO, altresì opportuno che i Capigruppo designati eleggano un preciso domicilio 
presso il quale ricevere la comunicazione delle deliberazioni;

VISTE quindi le comunicazioni effettuate dagli interessati, con le quali vengono comunicati 
i diversi Gruppi Consiliari,  n. 2 per la maggioranza e n. 5 per la minoranza, con Capigruppo 
rispettivamente:
-  ULIVO : SIG. MAURIZIO PASSERA                         
-  GRUPPO MISTO RIFONDAZIONE -PDCI : SIG. LUCA CONCARI
-  FORZA ITALIA : SIG. GIANARTURO LEONI   
-  NUOVO PSI: SIG. GIUSEPPE DONATI 
-  ILARIA BOTTAZZI INDIPENDENTE :  SIG.RA ILARIA BOTTAZZI
-  LEGA NORD-PADANIA: SIG. DANIELE PISARONI
-  INDIPENDENTE  PER BUSSETO: SIG. LAMBERTO MICHELAZZI

DA' ATTO

  
         - che nell'ambito di questo Consiglio Comunale vengono costituiti i Gruppi Consiliari e 
designati i rispettivi Capigruppo, come segue:

A. ULIVO (lista n. 2 " Viviamo Busseto"- maggioranza), con il Sindaco Sig. Luca Laurini, 
otto Consiglieri di maggioranza e Capogruppo designato nel Consigliere:
Sig. Maurizio Passera 
con i Consiglieri Signori:
- Pier Paolo Puddu
- Maura Vigevani
- Gilberto Testa
- Maurizio Passera
- Maria Giovanna Gambazza
- Gianluca Catelli



- Enzo Carraglia
- Enrica Lavezzini;                  

B. GRUPPO MISTO RIFONDAZIONE - PDCI  (lista n. 2 "Viviamo Busseto"- 
maggioranza) Capogruppo designato nel Consigliere:
- Sig. Luca  Concari 
con  i Consiglieri Signori:
- Carla Talignani
- Fabrizio Genua
- Luca Concari;

C. FORZA ITALIA (lista n. 1 "Liberi e uniti per il Paese" - minoranza) Capogruppo 
designato è il Consigliere:
- Sig. Gianarturo Leoni (unico Consigliere);

D. NUOVO PSI  (lista n. 1 "Liberi e uniti per il Paese"- minoranza) Capogruppo designato è 
il Consigliere:
- Sig. Giuseppe Donati (unico Consigliere); 

E. ILARIA BOTTAZZI INDIPENDENTE: (lista n. 1 "Liberi e uniti per il Paese"- 
minoranza) Capogruppo designato è il Consigliere:
- Sig.ra Ilaria Bottazzi (unico Consigliere);

F. LEGA NORD-PADANIA: (lista n. 1 "Liberi e uniti per il Paese"- minoranza) 
Capogruppo designato è il Consigliere:
- Sig. Daniele  Pisaroni (unico Consigliere);

G. INDIPENDENTE PER BUSSETO (lista n.1 "Liberi e uniti per il Paese"- minoranza) 
Capogruppo designato è il Consigliere:
- Sig. Lamberto Michelazzi  (unico Consigliere);
   
- che i Capigruppo designati hanno comunicato il domicilio presso cui ricevere le 
comunicazioni di legge.



Letto, confermato e sottoscritto

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Dr. Luca Laurini

IL SEGRETARIO COMUNALE
 Granelli Dr.Ssa Roberta

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 20 giugno 2006 
ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.. 


